
中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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よくわからない

選択肢が少ない中で選んでいるように感じる

いいえ

はい

Q.あなたの学校の生徒は、やりたい部活動があると感じていますか。（生徒がや
りたい部活動に所属していますか。）

単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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よくわからない

よいと思わない

よいと思う

Q.北空知近隣の他校で、生徒がやりたい（やってみたい）部活動があれば、その学校に通って活動（所
属）する「学校間連携方式」をどう思いますか。 → 生徒の部活動の選択肢は増えます。

単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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すでに合同で部活をしているので違和感はない

自校で部活動をさせることが望ましい

学校間移動バスなど交通手段を手配してくれればよいと思う

Q.例えば、北空知管内の学校で部活動の拠点を分けることについてどう思いますか。（例：Ａ市町の
中学校はバレーボール部の拠点校、Ｂ市町の中学校はバスケットボール部の拠点校というように、
やりたい部活動があればその市町の拠点校に行くことになる）

単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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いいえ

はい

Q.あなたは部活動を担当（顧問・副顧問・指導者）していますか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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40
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

週１日

週２日

週３日

週４日

週５日以上

Q.平日の平均部活動従事日数をお答えください。（部活動担当者のみ） 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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33
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経験はなかったが顧問として指導法を勉強した

経験がない

経験がある

Q.顧問となっている部活動について、自らその競技種目、文化活動を経験した
ことがありますか。

単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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ある程度できるが自信がない

指導できない

指導できる

Q.顧問となっている部活動について、専門的な指導ができますか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】

59
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いいえ

はい

Q.顧問となっている部活動の指導について、外部指導者を取り入れていますか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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いいえ

はい

Q.部活動の担当（顧問・副顧問・指導者）について、負担に思うことはあります
か。

単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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その他

部員間や顧問間の人間関係

競技団体等の外部組織への従事

専門的知識や指導技術の不足

部費の使途など活動経費等の管理

他の分掌との兼ね合い

部活に関する保護者対応

家族との時間がない

休日の活動や引率業務

平日の勤務時間を超えた活動

Q.部活動の顧問について、負担に思うのはどのようなことですか。（複数可） 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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従事したくない

できれば従事したくない

従事してもよい

従事したい

Q.地域移行後も兼職兼業の手続きにより、指導に従事したいと思いますか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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14

16
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その他

副業として収入増になるから

自分の趣味・健康増進のため

競技人口の増加等、競技・種目の発展に貢献したい

指導にやりがいを感じている

生徒の成長がうれしい

Q.「従事したい」「従事してもよい」と思う理由をお答えください。（複数可） 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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46
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出場しなくてもよいので、仲間と活動を楽しんでほしい

出場しても、勝ち負けにはこだわらずに楽しんでほしい

出場して勝利や優勝を目指すことは生徒にとって意義がある

Q.部活動で大会やコンクールに出場することについてどう思いますか。 単位：人



中学校部活動（運動部・文化部）に関するアンケート

【北空知中学校教職員】
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その他

１つに限らず、興味をもった種目を体験させること

スポーツや文化に親しみ、楽しむこと

大会やコンクールでよい成績をとること

人間として成長し、自信をもてるようになること

体力や技術を向上させること

仲間とよい人間関係をつくること

Q.部活動に求めることは何ですか。（複数可） 単位：人


